

6-25更新经典白与精英白审核通过，进度、额度、厕所大法等情况一、首先自我介绍与持卡情况1.1了解信用卡之前坐标021，16年本科毕业，入职某会计师事务所正式踏上审计狗的不归路。在入职培训时，招商银行与民生银行前来团办，下了招商万事达双标标准金卡，额度1.2万元，作为人生第一张信用卡。民生银行下了香格里拉标准白金卡，额度6.5万元。感觉太高，一直不敢开通。之后领工资卡时被忽悠办了交通银行黑young卡并开通，额度1万元，终免。民生为开通，交行放抽屉，单刷小招。真实消费了两年半，小招额度涨到4w。期间帮同学完成任务申请浦发简约白3.8万（未开）；1.2初步了解信用卡年初的时候偶然在知乎和色魔张大妈了解了一些些信用卡玩法和权益相关的知识。网申了农行悠然白2.8万元（开通）；广发高铁白3.8万（开通）；工商故宫金5k（白金忘勾强制、未开）；中国银行莫奈卡5k（没配0001、未开），网申碰壁了好几次AE白，之后由于要买房贷款，不敢再随便申卡，就暂时退下了。在前一段时间因为银联搞1元cip，偶然发现飞客这么高端洋气上档次（此处省略500字）的论坛，一下子被各种信用卡权益啊、里程啊、酒店啊给吸引住了。然后再体验了一次银联1元cip，第一次真实的体验了信用卡的好处。在贷款搞定后，就决定真实踏上玩卡之路。1.3持卡情况自此手上的卡，招商4w、广发3.8w、农行2.8w、交通1.2万、民生6.5w（未开）、浦发3.8w（未开）、工行5k（未开）、中行（5k）二、通过论坛，学习到了几项重要知识，小结一下：2.1新户的重要性，银行一般对新户比较优待，新卡一定要下同一家银行的最高级别卡。2.2有资质的话，一定要在新户的时候去网点进件，千万不要偷懒网申。否则就是拒绝或者相对低的额度，就只有慢慢养卡提额了。2.3不要疯狂网申卡，一个会花信报。二个有些银行介意多头授信，比如建行和渣打。三个如果碰到低额度（就像我的中行和工行），拉低平均授信，减少以后他行下高额度的机会。2.4银行有时候会放水，这时候就要趁机去办卡，一般是在年底，要赶任务指标的时候，方法是关注论坛，卡友们的肉测，还有一些公众号。2.5多倍积分十分重要，真实消费就可以免大白金年费。2.6有一些非常规的达标免年费方法综合以上，计划先把已经有卡的银行的白金卡给试一遍，就在6月审计淡季休息在家的时候踏上进件之路。招行经典白/农行精锐白/浦发AE白/民生精英白/工行香白，可以的话都去网点碰一下瓷。三、正式申卡之路3.1姿势基本是凭房本进件，021一套内环内90多平（1/3份额）、一套中环内140平（1/3份额）、一套中环外90多平新房（全部份额，未拿房本贷款一半）。提交两本房本、新房预收合同和贷款合同。网银打了一些流水，年入（包括自如房租收入），在25w左右。没有红章，应该没用3.2小招申请过程6月11日周二下午带着资料前往家附近的网点，找到大堂经理，提出来意并告知带了房本。大堂经理很爽快的给了申请表，没给pad进件，据说pad进件会快几天，不过我也差不多。6月14日周五app查到进度，并在当天的经典时间显示申请已受理、资料处理中。6月17日第二周周一，看到了处理中，有了时间和修改寄址6月18日第二周周二，出现了坎坷，020-29859555征信电话被移动拦截，赶紧打电话给客服申请重新电话。看了网上好多卡友都在这里中了招，吐槽一下官方电话居然被移动判定为骚扰电话。也提醒卡友，在申卡后最好把电话拦截功能暂时关闭。6月19日第二周周三，一早八点多，被征信电话020-29859555给闹醒，卡部上班时间挺早

啊，回答常规问题后。告知由于贷款合同网点复印的不全，需要补件，坑。在下午五点四十五分接到4008205555小招信用电话，告知进件方式，并推送短信“申请招行信用卡需购房合同，请注明证件号码及“补充资料”字样后传真至021-38566200，咨询请拨信用卡客服，谢谢！[招商银行]”。吐槽一波，都什么年代了，哪里去找传真机啊，单位没有，家附近的几个打印店也没有。当天晚上出了经典时间，不过旁边有个自助补件，抱着侥幸的心理，幻想着是不是直接过了。等到第二天没有通过。6月20日第二周四，找了一家打印店没有传真机。又去了网点也没有传真机，大堂经理重新复印了贷款合同说是帮我补件。不过最快得下周一才能到卡部、又加上客服说的补件方式只有传真和快递，有点不放心。在当天下午通过APP“扫描全能王”，发送网络传真（一张纸6元！！！！！！）。当日，两次致电客服，告知传真电话，查询未收到传真。6月21日第二周五，下午一点多时间变了一次。下午骑着摩拜找了三家打印店，终于找到了一家打印店有传真机，三元一张。下午两点多，发完传真后致电客服告知传真进件，查询关联后，申请加急。事实真的是有一点天真。6月22日第二周六早上六点多，时间变了一次，估计是系统自动更新。6月23日第二周日无变动6月24日周一上午无变动，下午忍不住问微信客服，是否通过初审，在论坛搜索之前有卡友成功问到情况。不过微信客服大概现在有要求不能告知进度了，再几次追问下，暗示申请顺利，顿时放下了心。果然今天出了经典时间6月25日第三周二凌晨2点半左右，修改寄址选项消失，额度提升（我4万升到了10万）；凌晨四点审核完成；早上六点半卡片制作中，所以厕所大法在两点半看额度就可以了，不用等到出审核通过然后就可以致电白金客服要求定制卡号后四位，不过客服的话术都会说这项业务在两年前已经取消了，只要坚持让客服帮忙申请，都可以定制卡号的，白金客服电话4008885555。一个很有意思的事情，我的九万多临额本来应该是7月中才到期的，固定额度提升后，在当天就到期了2点半修改寄址消失固定额度更新早上起来通过小建议：卡友们申卡时关闭骚扰拦截，注意来电不要漏接。网点进件时，检查一下复印资料全不全，否则像我这样要找传真机费事费钱，还要多着急几天。

### 3.3老农碰灰过程

6月11日在申请完经典白后，带着资料去了农行网点，想申精粹白，可谓是最容易免年费的大白金。想着250w的贷款在农行，应该容易下。可是连进件的资格都没，和网点经理聊了一会，给我看了八个要求，居然没一个可以达到。网点经理建议我贷款还款一年后再来申请，说那时候我在农行内部级别可以到白金级，可以进件。附精粹白进件条件，不看房产：

- 1、政府、事业单位、国企科级以上干部，或地级市以上总经理
- 2、对公账户在农行的AA级以上法人客户
- 3、农行开户满半年，且近六个月资产年日均大于50万元（含）的客户。
- 4、农行白金、钻石、私人银行客户
- 5、年收入在50万以上的客户
- 6、他行私人银行客户或他行信用卡固定额度大于30万的客户。
- 7、年有效消费额在10万元以上的借记卡或信用卡客户
- 8、一级分行信用卡中心认定的其他优质客户

### 3.4浦发碰灰过程

老农出来后不甘心带着资料去了浦发，这次更狠，聊都不聊，直接问有没有40万收入税单，不看房本的。然后就没有然后了

### 3.5民生申卡情况

网上看到精英白新户免年费，第二年20万积分免年费，5倍网付积分可抵年费。一年线上刷卡4万，不难达标免年费。权益还不错，无限LK贵宾厅（电子PP卡），还可以换SPA

洗牙体检cip之类的权益，网上都能查到就不赘述了。由于之前的香标白一直没有开通，还能享受新户政策，但是因为名下有未开通的卡就不能网申。致电客服给了个上海信用卡二分中心的电话（只针对申请高端卡），不支持网点进件，只能通过卡员。打了电话加了一个卡员的微信，预约6月14日来公司办理申卡。想要民生卡员进件的可以联系我联系方式。6月14日周五下午，卡员来公司办理进件，又是没有PAD，填的纸质表。还是招行的那套资料的进件，拍了照一系列常规操作。6月21日第二周五，微信查询到“录入”状态。6月24日第三周一，下午打来征信电话，常规问题。论坛里说一般上午征信下午通过，下午征信第二天通过。咨询信用卡员也说，征信电话基本就是稳下卡了。同一天得到两张大白金的通过前兆，也是双喜临门。6月25日第三周二中午十二点，状态更新为“已核准”，晚上出卡号后可以查询额度四、8张亲民白权益对比这里指的是可以通过积分免年费的主流大白金卡，从不同角度进行对比权益、下卡难度、持有成本。各位可以选择2-4张卡的组合进行申请，覆盖不同权益，选择合理的持有成本4.1我的选择：招行经典白+民生精英白+工行香白（或者魔都旅游白3136jcb白）+农行精粹白。权益方面：商旅可以获得无限PP+无限龙腾+无限cip，（cip快速安检，pp/龙腾一张进贵宾厅一张吃合作餐厅）。健康、体育、接送机、酒店、里程/香格里拉饭票、延误险权益也有全方面的互补。成本方面：日常网络交易精英白，生日充值、买京东卡、咸鱼一下经典白，精粹白绑定公交卡刷免，香白就得通过其他方式来解决年费了（好处是20w刷卡达标即可，不用抵扣积分，可以换166美金香格里拉饭票）申卡小建议：这些大白要个2-4张就可以了，选择权益互补的，不要重叠的。太多的话养起来太累，一不下心就被反薅有代驾需求的上麒麟白和大山白，6次代驾就值上千元，没这个需求的可以把目光转向别的银行有小招的反正一卡优先把经典白搞定，情怀哈哈常旅客组合建议，不算两张代驾卡，有需求无脑上二卡温饱配置：经典白+香白/精英白/精粹白，无限休息室三卡小康配置：经典白+香白/精粹白+精英白/鼎致白/AE白，无限贵宾厅+无限cip+接送机四卡富裕配置：经典白+香白/精粹白+精英白/鼎致白+AE白，无限贵宾厅+无限cip+更多的接送机五卡土豪配置：年轻人才做选择我全都要最后吐槽一下，精粹白、AE白，现在太难了啊啊啊啊啊，真的是错过了好时候。